

GINOP_Plusz-3.2.1-21 A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül

A GINOP_Plusz-3.2.1-21 A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül program stratégiai fontosságú művelet, úgynevezett Pillér projekt, melynek célja a feltételeknek megfelelő vállalkozásoknak továbbadott támogatást nyújtson a munkahelyi képzések megvalósításához, ezzel növelve a termelékenységüket. Ennek érdekében a munkaadók az állami foglalkoztatási szervként eljáró kormányhivatalhoz benyújtott kérelem alapján támogatást kaphatnak.

A megvalósításhoz Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye 3,671 milliárd Ft feltételes visszatérítendő európai uniós támogatást kapott. A gazdaság versenyképességének alapvető feltétele, hogy a vállalkozásoknál versenyképes, a gazdaság igényeinek megfelelő képzettséggel és kompetenciákkal rendelkező munkaerő álljon rendelkezésre. A gazdasági, társadalmi és technológiai változások rendkívül gyors és folyamatos alkalmazkodást kívánnak a gazdaság szereplőitől, a vállalkozásoktól, a munkavállalóktól. A kiemelt projekt célja, hogy a vállalatoknak nyújtott feltételes visszatérítendő támogatásokon keresztül segítse elő munkavállalók képzését, hozzájárulva ezzel a termelékenységük javulásához, a munkavállalók tudásának, kompetenciájának fejlesztéséhez.

A projekt címe:	A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül
Az operatív program megnevezése:	Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz (GINOP Plusz)
A projekt azonosítószáma:	GINOP Plusz-3.2.1-21
A Borsod-Abaúj Zemplén Vármegyei Kormányhivatal projektben betöltött szerepe:	Konzorciumi tag
Konzorciumvezető (főkedvezményezett):	Nemzetgazdasági Minisztérium
Konzorciumi tagok (megvalósítók):	A vármegyei/fővárosi kormányhivatalok és a Kulturális és Innovációs Minisztérium
A projekt forrását társfinanszírozásban biztosítja:	Európai Szociális Alap Plusz (ESZA+), Magyarország költségvetése
A projekt teljes forrása:	70 000 000 000 Ft
A Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyében rendelkezésre álló forrás:	3 671 278 195 Ft
A támogatás mértéke:	100%
A támogatás formája:	feltételes visszatérítendő
A támogatásban részesülők elvárt létszáma Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyében:	3 931 fő
A megvalósítás időtartama:	2021.08.01-2027.10.31.

További információk és az igényelhető támogatások Hirdetményei megtalálhatók a <https://www.munka.hu/> oldalon A munkahelyi képzések támogatása - Munkaerő Fejlesztési Támogatás csempe alatt.